

Contratto di Servizio per i servizi di TPL di superficie e di metropolitana - adempimenti informativi ex art. 31, comma 1

RAPPORTO DI SERVIZIO MESE DI FEBBRAIO 2016

TIPOLOGIA del SERVIZIO

SUPERFICIE	PRODUZIONE EFFETTUATA DA CDS	SERVIZI AGGIUNTIVI	PRODUZIONE NON EFFETTUATA PER CAUSE ESOGENE
	Vetture Km	Vetture Km	Vetture Km
AUTOBUS	7.199.518		108.513
AUTOBUS ELETTRICI	6.845		0
FILOBUS	45.215		0
TRAM	333.492		6.988
TOTALE SUPERFICIE	7.585.070	0	115.501

METROPOLITANE	PRODUZIONE EFFETTUATA DA CDS	SERVIZI AGGIUNTIVI (1)	PRODUZIONE NON EFFETTUATA PER CAUSE ESOGENE
	Treni Km	Treni Km	Treni Km
LINEA A	276.783	1.143	368
LINEA B/B1	242.506	744	34
LINEA C	119.415	0	102
TOTALE METRO	638.704	1.887	504

⁽¹⁾ I servizi aggiuntivi di metropolitane si riferiscono alle intensificazioni effettuate per gli eventi "Domenica Ecologica" e "Esposizione spoglie Padre Pio".

ATAC S.p.A. Azienda per la mobilità

Via Prenestina 45, 00176 Roma

www.atac.roma.it

Società con socio unico soggetta alla direzione

e coordinamento di Roma Capitale

P. Iva 06341981006 - Cap. Soc. pari a Euro 179.519.299,00 int. versato.

Iscr. CCIAA di Roma n. 961692 del 18/12/2000



Contratto di Servizio per i servizi di TPL di superficie e di metropolitana - adempimenti informativi ex art. 31, comma 1

CONFRONTO SERVIZIO PROGRAMMATO/ SERVIZIO RESO MESE DI FEBBRAIO 2016

TIPOLOGIA del SERVIZIO

SUPERFICIE	SERVIZIO PROGRAMMATO (1)	SERVIZIO RESO (incluso cause esogene)	scostamento	scostamento %
	Vetture Km	Vetture Km	Vetture Km	Vetture Km
AUTOBUS	7.757.968	7.308.031	-449.937	
AUTOBUS ELETTRICI	15.884	6.845	-9.039	
FILOBUS	62.533	45.215	-17.318	
TRAM	396.279	340.480	-55.799	
TOTALE SUPERFICIE	8.232.664	7.700.571	-532.093	-6,46%
		SERVIZIO RESO		

METROPOLITANE	SERVIZIO PROGRAMMATO	SERVIZIO RESO (incluso cause esogene)	scostamento
	Treni Km	Treni Km	Treni Km
LINEA A	301.361	278.294	-23.067
LINEA B/B1	294.211	243.284	-50.926
LINEA C	121.520	119.517	-2.003
TOTALE METRO	717.092	641.095	-75.997

⁽¹⁾ La programmazione del servizio si riferisce al Programma di esercizio esecutivo per l'anno 2016 formulato dal gestore in coerenza con i LAS stabiliti dall'Amministrazione capitolina nella Deliberazione di Giunta n. 273 del 6 agosto 2016.

ATAC S.p.A. Azienda per la mobilità

Via Prenestina 45, 00176 Roma www.atac.roma.it Società con socio unico soggetta alla direzione e coordinamento di Roma Capitale P. Iva 06341981006 - Cap. Soc. pari a Euro 179.519.299,00 int. versato. Iscr. CCIAA di Roma n. 961692 del 18/12/2000